

榮譽工商管理學博士夏大衛先生

贊辭由李國安教授撰寫及宣讀

副監督先生：

無論從任何角度評價，夏大衛先生都堪稱是一位靠自己奮鬥成功的企業家。1984年，他拖着三個裝滿商品樣本的行李箱，隻身遠赴南美尋求生意訂單。憑着兩三句簡單的西班牙語和一位酒店接線生的幫助，他與當地的客戶建立起聯繫。與他競逐生意的同行都有各自的客戶網，當他們在酒店房間安逸地等待客戶上門時，夏大衛先生卻拖着貨物逐個買家叩門拜訪。兩個月內，他獲得超過1,170萬港元的訂單，並用這些錢扭轉了家族生意的經營困境。

夏大衛先生靠自身努力創立的種種業績，與家族先輩的奮鬥事跡遙相呼應，一脈相承。夏利里拉家族以氣魄及毅力為人稱道。夏大衛先生的祖父 Naraindas 在 1920 年代前往上海及廣州，從事精緻中國產品的出口業務。開始時生意興隆，但在大蕭條期間，一如許多其他企業，生意走向衰落。儘管如此，一家人仍然同心協力。二戰前，全家移居香港再次創業，起初從事英軍的水果供應和軍服製作；之後，夏大衛先生的父親和叔父將家族生意擴展至多個行業，家族生意從而累積發展到今日的規模。

夏大衛先生在香港土生土長，小學及中學均就讀於拔萃男書院，其後於美國南加州大學取得工商管理學士學位；現任 Harilela George Limited 公司集團行政總裁及 Hotel Holdings Limited 的董事。夏大衛先生是香港公益金的前董事及現任名譽副會長、George and Chandra Harilela 慈善基金的創辦人及董事，以及印度社群團體 Indian Community Group 的共同創辦人。

如今，夏利里拉家族是香港印裔名門，夏大衛先生為當中最著名且備受尊敬者之一。他的業務涵蓋地產、酒店、貿易、製造、航運、授權經營等。夏大衛先生感激家人對他的支持和愛護。對他而言，父親 George 和叔父 Hari 是家族的核心支柱，給予他的引導，終身受用；兄弟姐妹的大力支持，也讓他銘記在心。夏利里拉家族超過 50 人，同住一個屋簷之下，正是其團結凝聚的明證。

自祖父輩始，夏利里拉家族就以熱心慈善著稱。先輩的慷慨事跡成為後輩奮鬥的目標和基準，代代相傳。夏大衛先生繼承了父執輩的使命，延續了家族最有名的一些慈善項目，如 Kanyan Daan 慈善基金，幫助印度貧困女性籌備婚禮嫁妝，及為年輕女性提供教育援助。夏大衛先生還獨立發起諸多項目，幫助有需要人士。例如他在菲律賓創辦的兔唇及上顎整形服務計劃，使得多人重拾自尊自信；消滅小兒麻痺症行動，則致力於在我們有生之年將此疾病從世上消除。作為國際扶輪 3450 區前總監，夏大衛先生策動慈善活動固然相當便利；但最終仍是他的堅持和無私影響了他人，鼓勵他們共襄善舉。回想過去，夏大衛先生不由得讚歎慷慨捐輸之風的感染力。許多起初看來無法實現的項目，在他的不懈遊說下，最後都能夠水到渠成。

夏大衛先生致力為公益事業拓展新渠道。2011 年，為了抗衡瀰漫於社會的消極情緒，他創辦了國際人道主義獎 THE ONE，藉此尋找、表彰及資助於國際有卓越貢獻的無名英雄，以輔助他們的服務事業再進一步。自創辦以來，已有 17 位全心全意貢獻自己、服務他人、不望回報、不求名利的無名英雄獲得 THE ONE 的嘉許。為了將這一正面訊息傳遞給香港社會，夏大衛先生如今籌辦了專屬香港的獎項——香港無名英雄獎（THE ONE Hong Kong）。其目的與國際性的 THE ONE 一樣，希望能為香港社會注入積極的力量，這對今日香港尤為重要。

夏大衛先生多才多藝，不僅經商有道，其音樂才華亦聞名香港。除了在特別場合為親朋好友高歌慶祝，夏大衛先生也在慈善事業中施展他的歌藝才華。他曾多次與 Beach Boys 及 Blondie 等流行樂隊同台演出，為香港外國記者會慈善舞會籌款；並兩次為香港公益金電視籌款節目獻唱。夏大衛先生亦曾為健康快車、奧比斯、扶輪社、聯合國、微笑行動等慈善機構獻唱籌款。

夏大衛先生把 Chinese 和 Indian 兩個英文字拼起來，自稱是一個「Chindian」，以強調其雙重身分。儘管他與遠在印度及其他地區的家人聯繫密切，他已把香港視作自己唯一的家。因此，對於目前艱難的情況，他仍懷抱希望。香港正在經歷巨變，但夏大衛先生認為，應以耐心和不懈的奮鬥去面對漫長的改變。香港不缺人才與創意，但必須予以適當引導，才能造福香港。

副監督先生，作為一名成功企業家，夏大衛先生敏銳、靈活而勤奮；作為一名傑出慈善家，他無私且善良。為表彰他作為企業家及在慈善事業作出的突出貢獻，我謹恭請 閣下授予夏大衛先生榮譽工商管理學博士學位。